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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Swen Knöchel (DIE LINKE) 
 
 
Personalwirtschaft der Ministerien 
 
Kleine Anfrage - KA 6/7067 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium der Finanzen  
 
1. Wie viele unbesetzte Stellen gibt es zurzeit in den Ministerien des Landes 

Sachsen-Anhalt? Bitte aufschlüsseln nach Ressort und Stellenbewertung. 
 
Der Anlage 1 sind neben der Stellenzahl die Besoldungsgruppen bzw. Entgelt-
gruppen zu entnehmen. Die Meldung erfolgt gemäß Stichtag 1. Juni 2011. Ak-
tuelle, nicht abgeschlossene Stellenbesetzungsverfahren sind in der Statistik 
als unbesetzte Stellen berücksichtigt. In die Statistik sind nur die ganzen unbe-
setzten Stellen eingegangen. 

 
2. Wie viele Beschäftigte der Ministerien sind derzeit an andere Ministerien 

abgeordnet? Bitte aufschlüsseln nach abgebenden und aufnehmenden 
Ressorts sowie Vergütungsgruppe des ab- bzw. zugeordneten Bedienste-
ten. 
 
Der Anlage 2 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemäß Stichtag 1. Juni 2011. Abordnungen an Ministerien oder 
Einrichtungen außerhalb des Landes Sachsen-Anhalt wurden nicht berücksich-
tigt. 
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3. Wie viele Beschäftigte der Ministerien sind derzeit an nachgeordnete Lan-

desbehörden abgeordnet? Bitte aufschlüsseln nach Dauer der Abordnung 
(unter drei Monate, über drei Monate sowie Abordnung mit dem Ziel der 
Versetzung) sowie Vergütungsgruppen der abgeordneten Bediensteten. 
Bitte zusätzlich die Anzahl der ressortübergreifenden Abordnungen ange-
ben. 

 
Der Anlage 3 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemäß Stichtag 1. Juni 2011. 

 
4. Wie viele Beschäftigte nachgeordneter Landesbehörden sind derzeit an 

Ministerien abgeordnet? Bitte aufschlüsseln nach Dauer der Abordnung 
(siehe 3.) sowie Stellenbewertung in der abordnenden Landesbehörde. 
Um eine Vergleichbarkeit der Daten sicherzustellen, wird um die Angaben 
auf den Stichtag 1. Juni 2011 gebeten. 
 
Der Anlage 4 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemäß Stichtag 1. Juni 2011. 

 



 
 

3

 



 
 

4

 
 



 
 
5



 
 

6

 



 
 

7

 


